Задание 1. Найти интеграл: 
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Ответ: 
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Задание 2. Найти интеграл: 
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Ответ:

Задание 3 Найти интеграл: 
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 Решаем методам по частям: 
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Задание 4. 
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Ответ:
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Задание 5 
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Ответ:
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 Положим 
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Задание 6. Вычислить интеграл: 
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 (рекомендуется подстановка 
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Ответ.

Согласно формуле Ньютона-Лейбица. 
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Найдём неопределённый интеграл 
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Задание 7. Найти решение уравнения: 
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Задание 8. Найти решения уравнения: 
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Ответ: 
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. Положим 
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Имеем:
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Задание 9. Найти интеграл уравнения: 
[image: image26.wmf]2
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Ответ: 
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 разделим левую часть на 
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Задание 10. Найти общее решение уравнения: 
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Ответ:
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 - линейное неоднородное дифференциальное уравнение для его решения.
1. Найдем общее решение соответствующего однородного уравнения:
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